



賢冊宗長榮膺鐵商公會理事長 菲律賓隴西李氏總會出席觀禮

◎菲律賓隴西李氏宗親總會
地區：菲律賓

「菲律賓隴西李氏宗親總會（以下簡稱「菲律賓總會」）」常務顧問李賢冊宗長（「世界李氏宗親總會」現任第14屆副理事長、名譽理事長）眾望所歸，榮膺「菲律賓鐵商公會」新屆理事長；「菲律賓總會」理事長李賢榮宗長（「世界李氏宗親總會」現任第14屆名譽理事長）則榮膺副理事長。

「鐵商公會」於2012年6月18日，舉行「慶祝成立92週年暨第77屆職員就職典禮暨會員聯歡大會」，並假座世紀海鮮酒家，歡宴親朋戚友及「菲律賓總會」同仁。當天，海內外慶賀團、各主要社團領導代表共聚一堂；會場群賢畢至，冠蓋雲集，座無虛席，熱鬧非凡，盛況空前。

「菲律賓總會」常務顧問、「世界李氏宗親總會」永久名譽理事長李滄洲宗長，應邀為新屆職員監誓並見證移交印信；常務顧問李逢梧博士



「菲律賓鐵商公會」贈送紀念獎牌給「監誓員」李滄洲宗長
左起：黃天從、黃光偉、許自月、李賢冊、李滄洲、鄭道順、李賢榮、楊長江



「菲律賓隴西李氏宗親總會」同仁合影。左起：名譽理事昆勝；理事昆明、文景；副理事長貽廉，志雄、賓竹(立者)；理事天嘉；理事長賢榮(立者)；副理事長世欽；常務顧問鴻基、長城；副理事長宏圖；名譽理事長國材。

(「世界李氏宗親總會」永久名譽理事長) 為大會作專題演講。此外，「菲律賓總會」常務顧問鴻基、孝泉、長城、鼎銘宗長，名譽理事長國材宗長、副理事長賓竹、世欽、宏圖、志雄、凱旋、貽廉宗長，秘書長耀鵬宗長、以及五十多位理事，均踴躍出席觀禮，同表祝賀。



「菲律賓鐵商公會」贈送紀念獎牌給「專題演講人」李逢梧博士。
左起：黃天從、黃光偉、許自月、李賢冊、李逢梧、鄭道順、李賢榮、楊長江



中國隴西李氏文化旅遊節 常盛理事長率團共襄盛會

◎世界李氏宗親總會 秘書處



李常盛理事長於開幕式致詞

2012年8月19至21日，「首屆中國隴西李氏文化旅遊節」在甘肅省定西市隴西縣隆重舉行。「世界李氏宗親總會」李常盛理事長，以及「香港李氏宗親會」董事會李塗麟主席，共同親率台灣及香港兩地的宗親，組成盛大的代表團前往參加。

8月20日上午，在隴西縣的「李家龍宮」舉行開幕儀式；常盛理事長應邀致詞時表示：首屆「中國隴西李氏文化旅遊節」，令人感受到甘肅隴西李氏文化的偉大，與河南鹿邑老子文化、陝西西安大唐貞觀文化，形成了綿延千年的李氏宗族發展軌跡，是當今世界各地李氏文化研究的核心；我們宗親應當精誠團結，把李氏的優秀文化發揚光大。

開幕之後，舉行了「隴西堂大殿落成慶典」暨「祭祖大典」，下午召開「世界李氏文化發展研究交流座談會」，8月21日則是旅遊觀光等活動。



「首屆中國隴西李氏文化旅遊節」在甘肅省定西市隴西縣舉行



「首屆中國隴西李氏文化旅遊節」開幕剪綵儀式



位於甘肅省的「隴西堂大殿」，2012年8月20日舉行落成慶典。



世界李氏宗親總會 臨洮敦宗尋根祭祖

◎隴西李氏祖籍臨洮聯誼研究會秘書長 李瑞麟

地區：中國大陸

2012年8月22日，世界李氏宗親總會、台灣台中市李氏宗親會、台灣宜蘭縣李氏宗親會、福建省姓氏源流研究會李氏委員會、中華大唐閩越江王李元祥文化研究會、廈門李氏宗親會、河北省邢台市李氏文化宗親聯誼會、雲南昭通李氏宗親會等60餘人，齊聚臨洮尋根祭祖。

當日下午3時，在嶽麓山公園伯陽宮，隆重舉行了「世界李氏宗親總會祭祖典禮」，該總會由執行副理事長李國憲率團參加，福建省姓氏源流研究會李氏委員會副會長兼秘書長李范朝、縣委常委副縣長張玉、縣人大常委會副主任范鳴、縣政協副主席李映柏、隴西李氏祖籍臨洮聯誼研究會會長李尚德、秘書長李瑞麟、臨洮縣老子文化研究會會長方英華、文廣局、旅遊局、僑務局和文化社團的負責人、以及臨洮縣民眾二百餘人參加了祭祖典禮。

首先鳴盛世禮炮，接著向李氏先祖敬獻了花籃、果品，並向李氏先祖



上香；接著由「台中市李氏宗親會」理事李根源宣頌了祭祖祝文，大家並誦讀了《道德經》章節。透過這次尋根祭祖活動，使台灣、福建、河北、雲南等地宗親們，加強了彼此之間的交流和聯繫，增進了族情和友誼！

「世界李氏宗親總會」於臨洮縣的伯陽宮舉行敦宗祭祖典禮



「世界李氏宗親總會」執行副理事長李國憲(前排中)與各地宗親合影



台灣「台中市李氏宗親會」的宗親們合影



澳門成立李氏宗親會 李集招宗長出任掌舵

◎澳門李氏宗親會
地區：澳門

2012年10月5日，「世界李氏宗親總會」（以下簡稱世李）理事長李常盛，永久名譽理事長李逢梧、李滄洲，執行副理事長李國憲、李章夫，副理事長李海柏，秘書長李敏等分別來自香港、菲律賓、台灣的宗長，專程前來澳門參加「澳門李氏宗親會」籌備委員會的會議；當日，假座陶香居酒家舉行宗親座談會，商討籌組宗親會事宜。

與會人員對成立「澳門李氏宗親會」，都表示極為贊同與支持，並一致推舉澳門的李集招宗長，為籌備委員會的召集人；李集招宗長感謝「世李」常盛理事長等多位宗長的蒞臨與指導，他表示：「澳門的李氏宗親雖然眾多，而且事業有成，但至今尚未有自己的宗親會；對此，為因應新的形勢而籌組成立『澳門李氏宗親會』，乃是為澳門搭建一個與世界交流的平台，以及為打造澳門成為世界旅遊休閒中心出一分力。承蒙宗親厚愛，



澳門宣佈成立宗親會！「世李」李常盛理事長及多位宗長與澳門宗親合影。



澳門的李集招宗長表示：因應新的形勢而籌組成立『澳門李氏宗親會』，乃是為澳門搭建一個與世界交流的平台，以及為打造澳門成為世界旅遊休閒中心出一分力。



「世界李氏宗親總會」李常盛理事長表示：希望藉著此次拜訪，增進李氏族群的和諧團結與相互交流；並期望宗親們本著愛會護會的精神，團結合作，同舟共濟。

推舉為召集人，本人深感榮幸，且感責任重大；今後當竭盡心力，為宗親服務，希望各位宗賢亦多多指導與協助，使會務發揚光大。」

「世界李氏宗親總會」李常盛理事長，應邀致詞時表示：「世界李氏宗親總會首重明倫睦族，團結宗親，並善盡社會責任，營造祥和社會，溝通國際網絡，謀求宗親福祉。『世李』成立至今已將近四十年，在世界各地都有許多的李氏宗親組織加入『世李』。希望藉著此次拜訪，增進李氏族群的和諧團結與相互交流；並期望宗親們本著愛會護會的精神，團結合作，同舟共濟。」

常盛理事長當日並鄭重地邀請「澳門李氏宗親會」，組團參加2012年11月4~6日，在香港所舉辦的「世界李氏宗親總會第14屆第2次會員代表大會暨2012年全球李氏懇親大會」；當日的座談會，亦在一片熱鬧歡樂的氣氛中圓滿結束。



新北市李氏宗親會泰山區分會 第5屆第1次會員大會

◎世界李氏宗親總會 秘書處

2012年10月21日，新北市李氏宗親會泰山區分會「第5屆第1次會員大會」，於泰山區欣榕園宴會館仁愛店國際廳舉行，由該會總族長李櫟楠宗長主持；台灣李氏宗親總會理事長李森永、新北市李氏宗親會理事長李乾龍、前任新北市李氏宗親會理事長李武彥、三重區分會理事長李秋金、土城區分會理事長李友宗、立法委員李鴻鈞等，皆應邀與會。

李敏秘書長代表「世界李氏宗親總會」出席，他應邀致詞時感謝櫟楠宗長、乾龍理事長、土城區分會友宗理事長等人，對「世界李氏宗親總會」長期的支持與愛護。

由於適逢該會「榮譽總族長」李闊澤大宗長一百晉三歲華誕，李敏秘書長特別代表本會常盛理事長致贈《福壽綿長》卷軸一幅，以表敬賀。當日，秘書長亦應邀頒發重陽敬老紅包，給五位年逾90歲的宗老，以及頒贈貢獻獎牌給副族長李植淇宗長。



李櫟楠宗長(立者)主持「新北市李氏宗親會泰山區分會」的會員大會



李敏秘書長(右2)代表「世李」李常盛理事長致贈賀壽卷軸給李闊澤大宗長(右)



李敏秘書長(左)應邀頒贈貢獻獎牌給李植淇宗長，右為李樸慵宗長。



菲律賓隴西李氏宗親總會 出席全球李氏懇親大會紀要

◎資料提供：菲律賓隴西李氏宗親總會

資料來源：菲華日報2012年11月16日

地區：菲律賓

「菲律賓隴西李氏宗親總會」聯合宿務分會、那牙分會、黎牙實備分會、中北呂宋分會、禮三分會、西黑省分會、與粵僑李隴西堂，應邀組團出席由「香港李氏宗親會」承辦的「世界李氏宗親總會第14屆第2次會員代表大會暨2012年全球李氏懇親大會」；代表團由指導員李逢梧博士、李滄洲、總領隊李賢冊、名譽領隊李長城、團長李賢榮、副團長李賓竹、李世欽、李宏圖、李凱旋、秘書長李耀鵬等人率領，共計58位宗親代表出席。

11月4日上午8時，我們搭乘菲航班機飛往香港，於10時安抵香港機場，受到「香港李氏宗親會」董事會主席李銻麟博士、副主席李煥霞，監



「菲律賓隴西李氏宗親總會」組成盛大的代表團，參加「全球李氏懇親大會」
圖為2012年11月4日，代表團抵達香港機場時合影。



事會主席李國柱等多位宗長及宗親的熱烈歡迎。當晚，於龍庭酒家舉行盛大的「歡迎晚宴」，與數百位來自美、加、中國、台灣、和東南亞各地的李氏宗親歡聚一堂；大家把酒言歡，互贈紀念品，並拍照留念。

翌日（11月5日）早上九時，全體宗親在灣仔「會議展覽中心」參加「祭祖大典」；大家向吾姓始祖——「老子」伯陽公聖像上香拜祭，儀式莊嚴隆重。隨後舉行「會員代表大會及懇親大會」，大家一起熱烈討論提案；所通過的議案，都對「世界李氏宗親總會」今後的會務發展有很大的幫助。本隴西總會理事長李賢榮，在懇親大會中，受邀上台發表演說，他向大家報告菲律賓總會和各分會這一年來的活動及會務。下午，大家前往尖沙咀「文化大會堂」一起拍攝大合照。晚宴時間，同時在會議展覽中心隆重舉行「世界李氏之夜」及「香港李氏宗親會第26屆董監事會就職典禮」，當晚中港政要、賓客雲集，場面熱鬧非凡。

第三天（11月6日）參加「香港傳統文化一日遊」，暢遊蓬瀛仙館，車公廟、大埔許願樹等景點；晚上於豪華大酒樓出席「歡送晚宴」。11月7日，本代表團全天安排團員自由活動，太太團盡情逛街購物，大家並享用香港美食。11月8日下午六時，全員搭乘菲航班機安返岷里拉。



合影於「世界李氏之夜」。左起：「菲律賓總會」副理事長李世欽、李宏圖，常務顧問李賢冊、李滄洲、李逢梧，理事長李賢榮，常務顧問李長城、李鼎銘。



金門旅台五山祖誕辰祭典35週年 新加坡李為萬宗長來台敦宗交流

◎世界李氏宗親總會 秘書處

金門旅台李氏宗親會為慶祝「五山祖誕辰在台舉行祭典35週年紀念」，2012年11月23日（農曆10月10日）下午4時，在該會位於新北市三重區的會所，舉行祭祖活動；並於晚間7時，假三重區的彭園餐廳，舉辦餐會聯誼。

當日，金門及台灣本島北中南各地的五山祖裔孫，紛紛踴躍前來祭拜聖祖，公務繁忙的金門縣李沃土縣長，便是其中之一；世界李氏宗親總會（以下簡稱本會）李章夫執行副理事長、李聖隆常務理事、李敏秘書長、李先仁顧問兼副秘書長，則代表本會出席；特別值得一提的是——「新加坡潮州隴西李氏公會」李為萬宗長（亦是本會副理事長），亦遠道前來敦宗交流。

「金門旅台李氏宗親會」李增得理事長（亦是世界李氏宗親總會常務理事），於致歡迎詞時表示：今日農曆十



「金門旅台李氏宗親會」於每年的農曆10月10日，為慶祝「五山祖誕辰在台舉行祭典週年紀念」，皆會舉行祭祖等相關活動。

上圖：金門縣李沃土縣長特地前來祭祖
下圖：來自各地的五山祖裔孫虔誠祭祀





月初十，是我「五山聖祖誕辰」之紀念日；每逢此日，我閩金台五山聖祖裔孫，都以歡欣誠敬之心，恭祝聖祖聖誕。今年11月23日，「第七屆福建同鄉懇親大會、暨第四屆新加坡福建文化節」適逢在新加坡舉行，所以新加坡古寧同鄉會，無法組團來台參加，真是遺憾！但各會都派代表來參與，讓增得感恩在心。



左起：李增得理事長、唐淑惠(理事長夫人)、張邦育董事長、李金塔宗長

當晚的餐會，有「金門酒廠」李文選董事長、金門縣政府李沃士縣長、縣議員李誠智宗長所提供的金門高粱酒，還有新店國樂推廣協會的盛情演出，使餐會倍增歡愉，賓主盡歡。



「新加坡潮州隴西李氏公會」李為萬宗長(右3)遠道前來敦宗交流
左起：李敏、李豪作、李增得、李章夫、李為萬、李聖隆、李先仁



扶危紓困・救災濟民——

李逢梧宗長榮獲GUSI和平獎

◎資料來源：菲華日報 2012年11月19日

資料整理：世界李氏宗親總會 秘書處

「世界李氏宗親總會」（以下簡稱本會）永久名譽理事長——李逢梧宗長，榮獲「GUSI2012年度和平獎」；2012年11月28日下午6時，在「菲律賓國際會議中心」接受頒獎表揚。

得悉逢梧宗長獲此殊榮，本會理事長李常盛，特於菲律賓最大華文報紙刊登賀詞祝賀；本會顧問李錦珠，則偕夫婿遠道從台灣親往菲律賓的馬尼拉市觀禮道賀；本會永久名譽理事長李滄洲、名譽理事長李賢榮、李賢冊、李長城、副理事長李耀鵬、及「菲律賓隴西李氏宗親總會」等30餘位宗親，亦到場觀禮並表達祝賀之忱。

「GUSI和平獎」是「GUSI和平獎基金會」所頒發的獎項，該基金會為一個慈善團體，於2001年正式設立，主要宗旨在於表揚個人與團體堪作社會的楷模、和對於追求和平及尊重人類生活及尊嚴有卓越貢獻的人。

「GUSI」是一個菲律賓字，意即「寶藏物之古罈」。該基金會的立會



「GUSI基金會」主席頒發「2012年度GUSI和平獎」給李逢梧博士(中)



四大支柱為「敬虔（敬畏神）、團結、熱誠服務、大同精神」，這四個價值觀是該基金會的甄選委員會，選拔所要表揚之個人及團體的準繩和依據；選拔委員會由全世界各國的三十四位評審員組成。

這次李逢梧宗長獲此殊榮，並非倖得；他是「GUSI和平獎」得獎人之一，其貢獻的項目為社會服務，全世界各國共有128位提名人，而他是20位德高望重的得獎者當中，唯一入列的菲律賓人。逢梧宗長從事社會公益與慈善事業已超過三十年，這次獲得表揚，名正言順，實至名歸。



李逢梧博士向大會
致謝及感恩

逢梧宗長現任「菲律賓華僑善舉總會」行政總理，而該機構屬下有「中華崇仁總醫院暨醫學中心、中華崇仁學院、華僑養老院、華僑義山及義診所」，這些公益事業驅策他支持各種慈善工作，諸如募款、生計方案，並經常主持全方面醫療義診及贈醫送藥，足跡遍佈菲律賓全國各地及偏遠地區。

此外，每逢天災人禍，李逢梧宗長便致力於救助災民，紓解不幸人士之困苦，並配合菲華社會救災卹難。每當社會有所需要，逢梧宗長便踴躍因應，適時馳援，數十年如一日，服務精神可嘉；他的人生與工作事業，正是蘊涵GUSI和平基金會的宗旨。



李逢梧博士(右4)與來自世界各國的領獎者合影

新北市李氏宗親會 第6屆第1次會員大會

◎世界李氏宗親總會 秘書處

2012年12月25日，新北市李氏宗親會（以下簡稱該會）「第6屆第1次會員大會」，假三重區珍豪大飯店舉行。世界李氏宗親總會（以下簡稱本會）李章夫執行副理事長、李敏秘書長代表本會應邀出席；全台各縣市宗親團體，亦派代表共襄盛會。

上午10時，先舉行祭祖儀式，由該會第5屆理事長李乾龍擔任主祭。祭壇上，恭設「太上老君」李耳的木雕聖像、以及歷代李氏列祖列宗之神位；儀式在「鳴炮」中展開，然後是擊鼓、奏樂（曲名《萬壽無疆》）、上香；此時但聞執事禮生唸道：「一拜，祈求風調雨順、國泰民安；再拜，祈求社會祥和、經濟繁榮；三拜，祈求李氏嗣孫闔府平安、四時無災、八節有慶。」接著是獻香花、五果、香茗、福饌、金帛之儀及恭讀祝文，最後由主祭者行三跪九叩之禮，莊嚴隆重的祭祖儀式，就此禮成。

主席李乾龍理事長，代表該會致歡迎詞，並感謝前來參加大會的全體嘉賓及宗親朋友；會中同時頒發獎助學金，以鼓勵優秀的莘莘學子。由於本次大會是「新北市李氏宗親會」第6屆第1次會員大會，故會中改選出新

一屆的理監事成員，最後由新北市蘆洲區的李朝宗宗長榮膺新任的理事長。

李章夫執行副理事長，代表本會應邀致詞；他特別盛讚乾龍宗長在九年的三重市長任內，廣為開發，妥善建設，造福市民，以及感謝乾龍宗長在「新北市李氏宗親會」理事長任內，對「世界李氏宗親總會」的支持；



新北市李氏宗親會「新、卸任理事長交接」
左起：卸任理事長李乾龍、監交人「台灣李氏宗親總會」李森永理事長、新任理事長李朝宗



李朝宗(右)代表新北市李氏宗親會致贈紀念品感謝李乾龍宗長的貢獻



李章夫宗長代表世界李氏宗親總會致贈誌念獎牌給卸任的李乾龍宗長



新北市議員李倩萍宗姐特地來會場致贈紀念品給氏族長輩李朝宗宗長



李章夫宗長代表世界李氏宗親總會致贈誌慶獎牌給新任的李朝宗宗長

並同時盛讚新任的李朝宗理事長，望重一方，實至名歸。隨後，章夫宗長代表本會致贈「造福桑梓 功在隴西」的獎牌給李乾龍宗長，以及致贈「承先啟後 共創輝煌」的獎牌給李朝宗宗長，以感謝他們二人對李氏一族的奉獻。「台灣李氏宗親總會」李森永理事長，則受邀擔任該會新、卸任理事長交接儀式的監交人，他特別感謝該會對「台灣李氏宗親總會」的支持與愛護。

會後在飯店內舉行餐敘聯誼，席開近30桌；「金門旅台李氏宗親會」李增得理事長，特別攜來金門高粱酒贊助餐會，博得了眾人的掌聲致謝，大會也在「一團和氣、滿場歡愉」之中圓滿落幕。



世界李氏宗親總會 會務活動大事紀

◎世界李氏宗親總會 秘書處

期間：2012年07月至2012年12月

- (01) 2012.07.12~16：**「福建省姓氏源流研究會李氏委員會」為加強做好「同根同源 李氏一家」，由會長李漢星、常務副會長李正禹、副會長李範朝、李惠生、李國華等共40人，組成交流訪問團來台，分別拜訪了南投太清宮、桃園市祭祀公業李我任宗祠、財團法人台灣李氏宗祠，受到了熱烈的歡迎及設筵款待，在台訪問期間快樂圓滿。
- (02) 2012.07.14：**本會副理事長、財團法人台北市義和堂董事長李松青宗長的女公子潔欣于歸鍾氏，於台北市晶華酒店三樓宴會廳舉行婚宴。本會李常盛理事長及夫人李碧葱伉儷，自香港專程來台祝賀，偕同秘書長李敏參加婚禮；常盛理事長應邀致詞並祝福新人「金石同心」。
- (03) 2012.08.19~21：**「首屆中國隴西李氏文化旅遊節」暨隴西堂落成慶典，由中共定西市委、定西市人民政府主辦，中共隴西縣委、隴西縣人民政府、甘肅隴西李氏文化研究會等單位承辦。本會由李常盛理事



首屆「中國隴西李氏文化旅遊節」在甘肅省的隴西縣舉辦，李常盛理事長(左4)與中國大陸的李龍官(右4)、泰國的李振欽(左3)、李振來(右3)等宗長合影於會場。



長擔任團長、李正富永久名譽理事長及李國憲執行副理事長為副團長，偕同宜蘭縣、花蓮縣、台中市、台南市等宗親會組成代表團，前往甘肅省隴西縣共襄盛會。

- (04) 2012.09.07**：本會李常盛理事長拜訪「福建省姓氏源流研究會李氏委員會」，李漢星會長深表歡迎，希望今後有計畫地加強聯誼活動，並決定今後只與政府當局正式批准的宗親組織建立關係。



世界李氏宗親總會李常盛理事長拜訪「福建省姓氏源流研究會李氏委員會」
右起：李淮慶、李正禹、李金澤、李龍官、李常盛、李漢星

- (05) 2012.09.17~19**：「第六屆國際李氏高端年會」在中國湖北省武漢召開，隴西堂姓氏文化交流中心、世界李氏文化研究總會、國際李氏高端年會組委會主任李正，特來函邀請本會參加；惟本會收到邀請函已為時較晚，故無法組團或派員參加，謹致函表示申賀。
- (06) 2012.09.20**：前「桃園縣李氏宗親會」李俊房總幹事之尊翁李進寶宗老仙遊，於桃園縣新屋鄉舉行告別式；李敏秘書長代表本會前往參加公祭，常盛理事長致贈輓額以表追悼。
- (07) 2012.09.22~24**：以「弘揚貞觀文化・輝煌盛世中華」為主題的「2012大唐貞觀文化朝聖大典暨國際宗親文化研討會」在陝西省咸陽市禮泉縣舉行。本次活動由中華世界宗親聯合會、陝西西安中華世界李氏宗親聯合會、禮泉縣人民政府等主辦，唐昭陵博物館、乾陵博物館等承辦。本會特致函說明由於籌辦今年的大會，相關工作正緊鑼密鼓地展開，歉難出席，謹申祝賀圓滿成功。



- (08) 2012.09.25：閩台李氏祖地永安李氏宗祠「紀念唐始祖其洪李公開基1065週年祭典」，礙於本會正為年度大會忙碌，無法組團或派員參加，乃致函誠摯申賀。
- (09) 2012.09.26：「本會常務理事、南投縣李姓宗親會」李應欽理事長高堂李媽郭老太孺人仙遊，於南投縣草屯鎮舉行告別式；本會與南投縣李姓宗親會聯合公祭，由「本會副理事長、財團法人台灣省草屯太清宮董事長」李嵩仁宗長代表主祭，本會李敏秘書長及「馬來西亞李氏總會」李亞諺宗長（本會常務理事）亦前往致祭，並代表李常盛理事長致贈輓額，以表悼念。
- (10) 2012.09.29：本會李常盛理事長訪問「新加坡潮州隴西李氏公會」（請見下圖），受到李為萬宗長等宗親們的熱烈歡迎及接待，並表示將持續加強彼此的聯繫與交流。



左起：李九弟、李為萬、李崇海、李常盛、李光祥、李光明、李樹全(立者)

- (11) 2012.10.01：本會李常盛理事長訪問「新加坡李氏總會」（請見下頁圖），受到李篤從會長等宗親們的熱烈歡迎，並關心新加坡是否有意願承辦2013年的全球李氏懇親大會。





常盛理事長訪問「新加坡李氏總會」 左起：李香澤、李常盛、李篤從、李志發

- (12) **2012.10.05**：本會理事長李常盛，永久名譽理事長李逢梧、李滄洲，執行副理事長李國憲、李章夫，副理事長李海柏，秘書長李敏等分別來自香港、菲律賓、台灣的宗長，專程前往澳門參加「澳門李氏宗親會」籌備委員會的會議；當日，假座陶香居酒家舉行宗親座談會，商討籌組宗親會事宜；澳門李集招宗長，被推舉為籌備委員會召集人。
- (13) **2012.10.06**：本會李常盛理事長、李國憲執行副理事長、李章夫執行副理事長、李敏秘書長、李淮慶副秘書長等人，於香港商討世界李氏宗親總會「第14屆第2次會員代表大會暨2012年全球李氏懇親大會」的相關事宜，並勘察大會場地。
- (14) **2012.10.12**：本會首席顧問李正勇宗長於2012年9月12日辭世，享壽70有4；其生前為世界跆拳道聯盟執行委員、前中華民國跆拳道協會理事長，也是一位成功的企業家。曾任本會首席顧問、秘書長、財團法人台灣李氏宗祠董事長；任內曾聯合全球李氏宗親舉辦「世界李氏宗親隴西盃高爾夫球錦標賽」，藉以連絡宗親情誼，貢獻卓著。告別式假台北市第二殯儀館景仰廳舉行，本會由李德武副理事長及多位理監事前前往參加公祭，敬表追悼之情。



本會「第14屆第4次理監事聯席會議」與會人員，合影於台灣李氏宗祠會議廳。

- (15) **2012.10.15**：下午3時30分，本會「第14屆第4次理監事聯席會議」於財團法人台灣李氏宗祠4樓會議廳召開。主要審議本會2013年度歲入歲出預算表草案、2013年度工作計畫草案；並決議獎勵菲律賓「李香草、許笑治夫婦紀念文教基金會」、菲律賓「紀念故理事長南文宗長文教基金會」；以及鼓勵宗親自由樂捐贊助建設「中華李氏大宗祠」、「隴西李氏總祠」、「李氏大唐閩越江王祠」。
- (16) **2012.10.21**：新北市李氏宗親會泰山區分會「第5屆第1次會員大會」，於泰山區欣榕園宴會館仁愛店舉行，由該會總族長李櫟楠宗長主持；李敏秘書長代表本會出席，並致贈禮金新台幣2000元。由於適逢該會「榮譽總族長」李闊澤大宗長一百晉三歲華誕，李敏秘書長特別代表本會李常盛理事長致贈《福壽綿長》卷軸一幅，敬表祝賀。
- (17) **2012.10.26**：「隴西李氏文化研究會」會長李世英、秘書長張和平等十餘人，趁赴台參加「台北國際旅展」之際，特與本會聯繫交流；本會副理事長李德武、秘書長李敏、顧問兼副秘書長李先仁，於天星港式飲茶餐廳招待餐敘。李世英會長除推崇本會致力敦親睦族、團結全球宗親貢獻良多之外，並感謝本會的盛情接待。本身是名書法家的李世英會長，致贈墨寶給本會作為紀念，並期望未來雙方加強交流。
- (18) **2012.11.04~06**：本會主辦、香港李氏宗親會承辦的「第14屆第2次會員代表大會暨2012年全球李氏懇親大會」在香港召開。包括台灣、香港、澳門、菲律賓、越南、泰國、柬埔寨、馬來西亞、新加坡、印



尼、南韓、美國、加拿大、中國大陸等全球各地的宗親嘉賓前來共襄盛會，共計614人參加（承辦單位香港地區的人數尚未列入統計）。

- (19) **2012.11.18**：本會常務理事李明星宗長的高堂李董治老太夫人仙遊，上午於高雄市梓官區赤東里赤崁南路133號舉行告別式；本會致贈輓聯敬悼。
- (20) **2012.11.21**：本會理事李進祥宗長（南投縣李姓宗親會理事）的公子昆展宗兄，中午12時在南投縣草屯鎮「君庭婚宴莊園」舉行結婚喜宴。本會致贈「中堂」以表賀忱。
- (21) **2012.11.23**：金門旅台李氏宗親會慶祝「五山祖誕辰在台舉行祭典35週年紀念」，下午於該會會所舉行祭祖活動；並於晚間7時，假新北市三重區的彭園餐廳舉辦餐會聯誼。「新加坡潮州隴西李氏公會」李為萬宗長（亦是本會副理事長），特別前來敦宗交流，李敏秘書長則代表本會出席，並致送高架花籃一對以及禮金新台幣3000元。



「金門旅台李氏宗親會」餐會聯誼，李增得理事長(右圖)致歡迎詞，新加坡潮州李為萬宗長(左圖左2)前來敦宗交流，旁為李國贊(右2)、李聖隆(右)、李敏(左)。

- (22) **2012.11.24**：桃園縣李氏宗親總會桃園市分會，假桃園大飯店舉行「第17屆第1次會員大會暨秋季祭祖大典」。李敏秘書長代表本會出席祝賀，並致贈禮金新台幣2000元。
- (23) **2012.11.27**：香港李氏宗親總會董事會副主席、世界李氏宗親總會常務理事李鑒發來訪；本會李章夫執行副理事長、李先仁顧問兼副秘書長，於台北市晶華酒店作東設宴款待，並邀李敏秘書長作陪；當日彼此交流互動，聯絡感情，賓主盡歡。

(24) 2012.12.01：中華民國傷殘重建協會（該會理事長為本會李世美副理事長）、中華民國啟智協會，於台北市的「中正紀念堂」民主大道，聯合舉辦「2012年『國際身心障礙者日』熱愛生命、關懷身障宣導活動暨遊園會&身心障礙福利機構工作人員『育智



本會李世美副理事長(右)為「中華民國傷殘重建協會」現任的理事長；上圖為該會舉辦2012年「國際身心障礙者日」頒獎典禮時的情形。

本會李德武副理事長偕同李敏秘書長代表出席。

(25) 2012.12.09：財團法人台灣李氏宗祠舉行秋季祭祖，並於晚間6時30分假台北市王朝大酒店舉辦懇親餐會。本會副理事長李德武、秘書長李敏、顧問兼副秘書長李先仁代表出席，並致送高架花籃一對，李先仁顧問於晚宴中，應邀致詞祝賀。

(26) 2012.12.15：桃園縣李氏宗親總會「第12屆第1次會員代表大會暨祭祖及重陽敬老活動」假桃園縣蘆竹鄉萬翔餐廳舉行。會中改選理監事，李木華宗長當選新一屆的理事長。李敏秘書長代表本會出席應邀致詞祝賀，並同時盛讚該會前任理事長鎮楠宗長，於任內為會務出錢出力，不遺餘力，深表敬佩之意。

(27) 2012.12.16：台南市李氏宗親會「第5屆第1次會員代表大會暨懇親大會及敬老健康促進活動」，假台南市「七股中寮社區活動中心中寮天后宮」舉行；本會由執行副理事長李國憲、秘書長李敏代表出席。大會由李財教理事長主持，會中改選理監事，財教宗長的千金李婉慧眾望所歸，榮膺新一屆的理事長。李敏秘書長應邀致詞，並代表本會分別致贈獎牌給該會新、卸任的理事長，敬表祝賀之忱。



- (28) **2012.12.21**：台灣李氏宗親總會「第9屆第8次理監事暨顧問聯席會議」假台中市通豪大飯店舉行，本會李敏秘書長應邀致詞時，對該會全體同仁的團結和諧、共謀宗親福祉，深致敬意；同時對台灣李氏宗親總會於2011年承辦「世李」的年度大會，再次表示感謝，並預祝該會新一屆的會員大會圓滿成功，以及預祝李梅宗姐高票當選理事長。
- (29) **2012.12.22**：新北市蘆洲區李氏宗親會「第3屆第1次會員大會」假蘆洲區清海宮活動中心舉行，李敏秘書長代表本會出席。大會由第2屆的李朝宗理事長主持，會中改選理監事，李義德宗長榮膺新任理事長。
- (30) **2012.12.23**：新北市土城區李氏宗親會「第11屆第1次會員大會」假土城區古都活海鮮餐廳舉行，李敏秘書長代表本會出席。會中改選理監事，李友宗宗長德孚眾望，蟬連第12屆的理事長。
- (31) **2012.12.25**：新北市李氏宗親會「第6屆第1次會員大會」假三重區珍豪大飯店舉行，大會由第5屆的李乾龍理事長主持；李章夫執行副理事長、李敏秘書長代表本會應邀出席，並致贈禮金新台幣2000元。會中改選理監事，由新北市蘆洲區的李朝宗宗長，榮膺新任的理事長；李章夫宗長應邀致詞時，感謝李乾龍宗長任內對「世界李氏宗親總會」的支持，並盛讚新任的李朝宗理事長，望重一方，實至名歸。
- (32) **2012.12.25**：財團法人台灣李氏宗祠名譽常務董事李清訓宗長，於2012年11月22日仙遊；12月25日上午假台北市第二殯儀館懷恩廳舉行告別式，本會李金龍副理事長偕同多位理監事代表參加公祭。



新北市李氏宗親會「第6屆第1次會員大會」假三重區珍豪大飯店舉行
左起：李梅、李敏、李振興、李武彥、李乾龍、李章夫、李森永、李蘭鳳